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2009. október 29. csütörtök, 09:13

  
Vágjunk is a közepébe, nézzük, hogy hova mehetünk ma, azaz csütörtök este. Elsőként
nézzük a szokásos programot: a 
Jungle Music Pubban
két buli várja a szórakozni vágyókat, az épület club részében 
Oldies-Retro Time
hepaj esedékes 
Golyóval
, míg az étteremben 
Csárdás esten
táncolhatunk 
Nándi és zenekara
élő zenéjére. A hét első 
gólyabálja
is esedékes, ma az 
Eötvös
József Mezőgazdasági Szakközépiskola
kilencedikes diákjait bámulhatjuk az 
UFF nagytermének
színpadán. Nyilván a 
19 órától
kezdődő, 
Dilis Dokik
című előadás után a 
buli
sem maradhat el, ami a változatosság kedvéért a szomszédos 
Thunder Rock Clubban
zajlik. A rendelési díj, vagyis a belépő a dokik előadására 
7 RON
, a bulira viszont most külön kell fizetnünk 
5 RON
-t, cserébe 
DJ Lali
keveri majd a dalokat.
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  A csütörtöki nap koncerttel is megörvendeztet, méghozzá egy igazi különlegességgel. A Küküllő Szálloda Portré Kávézójábanaz El Trijo Flamencozenekar igazi spanyol ritmussal pezsdíti fel az odalátogatókat. A flamencoról annyit, hogy nemkifejezetten a spanyolokhoz, hanem az andalúz cigányokhoz köthető, több mint egyszerűnépzene, összetett zenei és kulturális hagyományt testesít meg. A zenekar 2009 elején alakult,de külön - külön rég foglalkoznak ezzel a zenei stílussal, a Guadalquivirés a Ritmo del Flamencoegyüttesek tagjaiként. A három tagot számláló zenekar úgynevezett flamenco purot, vagyisautentikus andalúz cigányzenét játszik. A koncert kezdeti időpontja 20 óra.Péntek. Az igazi bulis nap. Nem is hazudtolja meg magát, ugyanis három koncert és egygólyabál is terítékre kerül. Kezdjük a fiatalokkal. Péntekre a Kós Károly Szakközépiskolaidőzítette gólyabálját, az előadás helyszínéül pedig ők is az UFF-otválasztották. Az ünnepség 19 órakorkezdődik, a beugró pedig 7 RON, viszont cserébe fellép a Székelylandis, szóval nevetésből nem lesz hiány. Már legalábbis azoknak akik szeretik a stílust. A kósosoksem az UFF-nál buliznak, hanem az Irish Music Pubbateszik át székhelyüket, ide 5 RONértjuthat be a táncolni vágyó.  
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  Koncertből nincs hiány a holnapi napon, ugyanis kettő is lesz. A Thunder Rock Club továbbrais két fellépőt szerepeltet, ugyanis zenél a Masterpieceés a Nimfoniais. Előbbi Metallica, utóbbi pedig Nirvanatribute zenekar, szóval ha igazi rockslágerekre vágyunk, akkor mindenképp itt a helyünk, 6 RONértmegéri. A koncertek 21 órátólkezdődnek. Bulikkal is jól állunk, például mehetünk az Udvarhelyi Kávéházba, azaz a Mokkábais. Itt Oldies Retro discovár ránk és napjaink slágereit is hallgathatjuk Csongival, szintén 21 órától. Aztán itt van még nekünk a szokásos Jungle buli, ami konkrétan két buli, ugyanis a club teremben Sümeckeveri a zenét, míg az étteremben Kusmó-bulin szórakozhatunk.  
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  Szombaton folyatódik a koncert-áradat. A Thunder Rock Club a hét másodikdupla-koncertjének ad helyet, a színpadon a Virrasztókatés a Karrátláthatjuk. Előbbi zenekar stílusa igencsak egyedi, ugyanis zenéjük alapját az ősi halotti siratóénekek képezik, erre pedig dallamos rockot komponáltak a srácok, így Halottak napja előttigencsak aktuális zenei élményben lehet részünk.A Karra zenekar 2005 februárjában alakult Szentegyházán, szóval igencsak közelről érkeznek,egyébként meg rock, ethno-rock zenét játszanak. A dalok - a néhány megzenésített vers ésáthangszerelt népdal mellett - saját szerzemények. A zenekar több koncertet adott helyi szintenkülönböző rendezvények alkalmával, ugyanakkor szerepelt a Székelyföldi Rockmaraton V. ésVI. kiadásán, és fellépett a III. Saint Gheorghe Rock Nights-on is. A két koncertre ismét 6 RONa belépti díj.Ha nem vonz minket túlzottan a rockzene, akkor beülhetünk az Udvarhelyi Kávézóba, azaz a Mokkábais, itt a Koala Jazz Bandad koncertet 21 órától, a fellépést buli követi a Prima Rádió szervezésében. Érdekességként a kávézó ajándékkaljutalmazza azokat a társaságokat, akik töklámpással érkeznek a helyszínre. A Mokka mindkétrendezvénye ingyenes.Ezen kívül a G. Caffé is számít a bulizókra, ugyanis egy újabb alternatív zenei estentombolhatnak az arra vágyók. A számokat Kutyakeveri, a talpalávalót a különleges zenék világa, főleg a kortárs magyar és brit alternatív, illetveindie és ska-punk teszi ki. Olyan zenekarok slágereire számíthatunk, mint a Kiscsillag, a GogolBordello, a Babylon Circus, a Leningrad, a Quimby, a Kispál és a Borz, Péterfy Bori, aKaukázus, a Heaven Street Seven, a Pál Utcai Fiúk, a Sziámi, a Madness, a Franz Ferdinand,a Kaiser Chiefs és mások.Szombaton elmaradhatatlan esemény a Max Party DJ Barnival, aminek szokás szerint a Jungle Music Pubad otthont.Nos ezzel ennyi lenne a hétvége programja, szerintem senki sem panaszkodhat, hogy nincsahová menni szórakozni, ugyanis bőven akad lehetőség. Akinek ez sem elég... hát annak talánsemmi sem.
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